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dan – 30.04. NIŠ – ISTANBUL1.
Polazak iz Niša u poslepodnevnim satima (oko 17:00 časova) sa unapred dogovorenog mesta.
Noćna vožnja preko Bugarske, uz kraća usputna zadržavanja radi odmora i graničnih
formalnosti.
dan – 01.05. ISTANBUL2.
Dolazak u Istanbul oko podneva. Panoramsko razgledanje grada: zidine Konstantinopolja,
Valensov akvadukt, Zlatni rog, Bosfor, Palata Dolmabahče, Galata most. Smeštaj u hotel.
Nakon kraćeg odmora, fakultativna šetnja sa vodičem starim evropskim delom Istanbula.
Šetnja obuhvata ulicu Ordu i glavne znamenitosti: Laleli džamija, zgrada državnog Univerziteta
u Istanbulu, ostaci Teodosijeve trijumfalne kapije, Bajazitov trg i džamija, robna kuća Morava,
Kapali čaršija, Sinan-pašino turbe, Konstantinov stub, antički Hipodrom (danas trg
Sultanahmet), Plava džamija, Aja Sofija (spolja). Šetnja se završava u prvom dvorištu Topkapi
palate. Slobodno vreme. Noćenje.
dan – 02.05. ISTANBUL3.
Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni izlet „Upoznajte Aziju“. Izlet počinje odlaskom na
vidikovac Čamlidža sa prelepim pogledom na evropsku stranu Istanbula. Nastavlja se u
Uskudar, staro azijsko naselje, šetnja obalom do Devojačke kule uz fotografisanje i
upoznavanje mitološke priče vezane za ovu lokaciju. Zatim odlazak do trga Kadikoy sa
slobodnim vremenom za šetnju i upoznavanje čaršije. Na kraju izleta poseta Bagdad ulici,
najpoznatijoj pešačkoj i trgovačkoj ulici ovog dela grada. Slobodno vreme za odmor i šoping. U
večernjim časovima fakultativni odlazak na tursko veče u nacionalni restoran sa muzikom.
Povratak u hotel. Noćenje.
dan – 03.05. ISTANBUL4.
Doručak. Slobodno vreme ili odlazak na fakultativno dnevno krstarenje Bosforom. Prvo
odlazimo do kvarta Fener i obilazimo Vaseljensku patrijaršiju. Nakon toga odlazimo u kvart
Balat, poznat po šarenim stepenicama, gde je predviđeno slobodno vreme. Zatim odlazak do
trga Eminönü, gde se ukrcavamo na brod i odakle započinje dnevno krstarenje uz razgledanje
grada: Zlatni rog – najlepši deo Istanbula, Galata most i Galata kula, Dolmabahče palata –
poslednje sedište sultana, Bešiktaš – gradski kvart sa stadionom istoimenog fudbalskog kluba,
Ortaköy kvart, Rumeli Hisar – čuvena vizantijska tvrđava, Jedikule (Sedam kula), Devojačka
kula i Jildiz palata. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. U večernjim časovima
mogućnost fakultativnog odlaska na Taksim trg, šetnja Istiklal ulicom do Galata kule. Slobodno
vreme. Noćenje.
dan – 04.05. ISTANBUL5.



Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme ili mogućnost fakultativne posete i obilaska
džamije Sulejmanije – lepotice Istanbula. Druga je po veličini džamija u Istanbulu. Ova
veličanstvena građevina delo je najpoznatijeg arhitekte iz osmanskog doba – Mimara Sinana, a
sagrađena je po naredbi sultana Sulejmana Veličanstvenog. Sulejmanija je u narodu poznata i
kao džamija koja nikada neće biti srušena. Ovaj naziv naglašava izuzetno jaku strukturu
građevine, koja je od izgradnje preživela više od stotinu zemljotresa, a da se na njenim
zidovima nisu pojavile ni najmanje pukotine. Prema istoričarima, za izgradnju kompleksa
utrošeno je oko 3.200 kilograma zlata. U okviru džamije nalazi se mauzolej osmanlijskog
sultana Sulejmana Veličanstvenog, kao i njegove supruge Haseki sultan, poznatije kao Hurem.
Planiran povratak za Srbiju u popodnevnim satima. Noćna vožnja preko Bugarske sa kraćim
usputnim zadržavanjima.
dan – 05.05. NIŠ6.
Dolazak u Niš u ranim jutarnjim satima, sve u zavisnosti od zadržavanja na graničnim
prelazima. Kraj programa.

Opis
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Zvali su ga Carigrad i Konstantinopolj, nekadašnja prestonica tri velika carstava: Istočno Rimsko,
Vizantijsko i Otomansko. Iako je najveći grad u Turskoj, nije i njen glavni grad. To je Ankara. Jedini
na svetu podignut na dva kontinenta, zapljuskivan moćnim Bosforom sa istoka, vodama zaliva “Zlatni
rog” sa severa i Mramornim morem sa juga, ukljucuje grupu ostrva Mramornog mora poznatu kao
Princevska ostrva. Posetite Kapali čaršiju i slavnu Aja Sofiju, Topkapi i Dolmabahče palatu, opustite
se u hamamu, krstarite Bosforom i upoznajte grad sa vode. Kao osveženje popite tursku kafu ili
turski čaj, baklave su nezaobilazne. Istanbul (tur. İstanbul), kroz istoriju poznat kao Vizantion,
Konstantinopolj i Carigrad, najnaseljeniji je grad u Turskoj Republici i privredno, kulturno i istorijsko
središte zemlje. Istanbul je transkontinentalni grad u Evroaziji, smješten na Bosforskom moreuzu
(koji razdvaja Evropu i Aziju) između Mramornog i Crnog mora. Privredno i istorijsko središte leži u
evropskom dijelu, dok na azijskoj strani živi oko trećine stanovništva grada.[4] Grad je upravno
središte Metropolitanske opštine Istanbul (koja se podudara sa Istanbulskim vilajetom), koja ima više
od 15 miliona stanovnika.[1] Istanbul je jedan od najnaseljenijih gradova na svijetu, sedmi najveći
grad na svijetu i najveći grad u Evropi. Istanbul se smatra mostom između Istoka i Zapada. Smeštaj
u hotelu kategorizacije 3*. Za ulazak u R. Tursku rok važenja putne isprave mora biti najmanje 6
meseci od dana ulaska u R. Tursku. Putnici koji nisu državljani Srbije obavezni su da se sami
upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju. Agencija ne snosi odgovornost
za ne dobijanje vize i u tom slučaju se smatra da je putnik odustao od putovanja i podleže troškovima
otkaza putovanja prema Opštim uslovima. Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost
putnih i drugih isprava. Preporučuje se putnicima, državljanima R. Srbije, da se informišu o uslovima
ulaska u zemlju u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti
onemoguće putniku ulaz na teritoriju zemlje u koju putuju. U slučaju promena na monetarnom
tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo korekcije cena, izmene
programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja. Agencija ne snosi
odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. Organizator
zadržava pravo promene redosleda pojedinih sadržaja u programu. Fakultativni izleti nisu obavezni
deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Termini fakultativnih izleta su promenjivi i
zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Cene
izleta podložne su promenama u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika ili u slučaju promena
cena ulaznica po lokalitetima. Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima
u odnosu na dan izlaska programa. Aranžman je rađen na bazi od minimum 50 prijavljenih putnika i
usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5

https://www.funtravelnis.rs/putovanja/istanbul/
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dana pre termina polaska. I moguće je izvršiti realizaciju programa uz manji broj prijavljenih putnika
uz doplatu ili spajanja sa drugom agencijom. Program br 1 od 02.02.2026. Istanbul Prvi Maj

Cenovnik

Paket aranžman6 dana: Autobuski prevoz + smeštaj na bazi 3 noćenja sa
doručkom

Termin putovanja Cena po osobi
30.04–05.05.2026. 139€

Aranžman obuhvata
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Autobuski prevoz na navedenoj relaciji (audio, A/C)
Smeštaj u Istanbulu u hotelu 3*, u 1/2 ili 1/3 standardnim sobama, na bazi 3 noćenja sa
doručkom (švedski sto)
Obilaske prema programu putovanja (Istanbul – panorama grada)
Usluge stručnog vodiča za vreme trajanja aranžmana
Troškove organizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

Fakultativne izlete i ulaznice
Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uplatiti u agenciji)
Individualni troškovi

Način plaćanja

– Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate
30% prilikom rezervacije, ostatak minimum 15 dana pred polazak
30% prilikom rezervacije, ostatak na odloženo čekovima građana ili administrativnom
zabranom najkasnije do 15.07.2026.
Karticama: Visa, Master, Maestro, Dina;
Preko računa: uz profakturu izdatu od strane TA FUN TRAVEL-a;

Fakultativni izleti
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Obilazak Aja Sofije, Plave Džamije i Top Kapi palate (bez ulaznice za Top Kapi palatu) – 20€ –
obilazak sa lokalnim vodičem

https://www.funtravelnis.rs/putovanja/istanbul/


Tursko veče – 40€
Krstarenje Bosforom sa Vaseljenskom patrijaršijom – 25€
Upoznajte Aziju – 30 €
Džamija Sulejmanija – 10€
Taksim trg, Istiklal ulica i Galata kula – 10€
Minimum za realizaciju fakultativnih izleta je 30 prijavljenih putnika, moguće je realizovati
izlete i uz manji broj prijavljenih putnika uz njihovu saglasnost za korekciju cene

Ostalo

PRTLJAG I DOPLATE ZA JEDNOKREVETNU SOBU:

Prostor za prtljag u autobusu je ograničen i predviđena količina prtljaga po putniku je jedan
kofer do 23kg i jedan komad ručnog prtljaga
Raspored sedenja u autobusu pravi agencija prema prijavi putnika, za izbor sedišta doplata je
30€
Doplata za 1/1 sobi je 80% od cene aranžmana (jedno mesto u busu)

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Clok, licenca OTP
234/2021 kategorija A. Fun travel je ovlašćeni subagent


